

Когда мне было 7 лет, а моей сестре Яне 12, тетя Лена и дядя Саша забрали нас к себе в город Яровое. Моя старшая сестра Яна уже закончила школу и теперь учится в училище на повара. Когда она к нам приезжает на выходные, то начинает экспериментировать на кухне. Мы ей иногда помогаем, в основном снимать пробу. У нее получается вкусно. Тетя Лена работает продавцом, а дядя Саша слесарем. Когда они выходные, то тетя Лена занимается домом, а дядя Саша по хозяйству. Я им во всем помогаю, даже научился немного готовить. А еще я люблю спорт: хожу на бокс и плавание. Еще у меня есть старший двоюродный брат Паша. Мы с ним ходим на гараж, чистим снег у б. Веры, а в свободное время собираем и разбираем всякие механизмы. С дядей Сашей мы часто ездим на рыбалку, даже с ночевкой. Это мое любимое хобби. А еще у нас есть старенькая кошка Баська. Она тоже член семьи. Я за ней убираю, кормлю и играю с ней. Мы ее очень любим. У нас небольшая, но дружная семья. Когда мы собираемся все вместе, то у нас сначала застолье, а потом мы играем в лото.